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SAŽETAK PRIJEDLOGA PLANA 
 
 
U srpnju 2015. godine Općina Lastovo pokrenula je postupak izrade i donošenja Urbanističkog plana 
uređenja turističke zone T1 Jurjeva luka i luke nautičkog turizma LN Kremena. Na sjednici Općinskog 
vijeća donesena je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja turističke zone T1 Jurjeva luka i luke 
nautičkog turizma LN Kremena (Službeni glasnik Općine Lastovo, 06/15.), a potom i Odluka o 
izmjenama i dopunama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja turističke zone T1 Jurjeva luka i 
luke nautičkog turizma LN Kremena (Službeni glasnik Općine Lastovo, 09/15.), kojim je obuhvat zone i 
obuhvat UPU-a promijenjen iz funkcionalnih razloga, razloga boljeg uklapanja u teren i racionalnog 
korištenja prostora. Površina obuhvata turističke zone od 15,0 ha, kao i površina obuhvata UPU-a, 
pritom su ostali nepromijenjeni. 
 
Sukladno Mišljenju Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, Uprava za prostorno uređenje, 
pravne poslove i programe Europske unije na konačni prijedlog Urbanističkog plana uređenja 
turističke zone T1 Jurjeva luka i luke nautičkog turizma LN Kremena (KLASA: 350-02/16-13/35, 
URBROJ: 531-05-16-2, od 18. svibnja 2016. godine), granica građevinskog područja iz konačnog 
prijedloga UPU-a nije usklađena sa građevinskim područjem turističke zone T1 Jurjeva Luka i luke 
nautičkog turizma LN Kremena određene Prostornim planom uređenja Općine Lastovo, te je shodno 
tome potrebno međusobno uskladiti konačni prijedlog UPU-a i PPUO. 
 
Shodno navedenom, u svrhu usklađenja obuhvata građevinskog područja turističke zone T1 Jurjeva 
luka i luke nautičkog turizma LN Kremena, bez njegovog povećanja, u Prostornom planu uređenja 
Općine Lastovo sa konačnim prijedlogom Urbanističkog plana uređenja turističke zone T1 Jurjeva luka 
i luke nautičkog turizma LN Kremena, na sjednici Općinskog vijeća Općine Lastovo održane 19. svibnja 
2016. godine donesena je Dopuna Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja turističke zone T1 
Jurjeva luka i luke nautičkog turizma LN Kremena i s tim povezanih Izmjena i dopuna Prostornog 
plana uređenja Općine Lastovo (Službeni glasnik Općine Lastovo, 02/16.). 
 
Navedeni postupak provodi se u skladu sa člankom 89., stavkom (3) Zakona o prostornom uređenju 
(Narodne novine, 153/13.). 
 
Iz razloga usklađenja Prostornog plana uređenja Općine Lastovo sa konačnim prijedlogom UPU-a, a 
prema sugestijama resornog Ministarstva, iz formalnih razloga se provodi postupak usklađenja Plana 
šireg područja sa planom užeg područja, tako da se utvrđeni konačni prijedlog sa svim suglasnostima, 
mišljenjima i očitovanjima formalno-pravno stavlja na javni uvid kako bi se sa njime uskladilo 
građevinsko područje turističke zone T1 Jurjeva luka i luke nautičkog turizma LN Kremena. 
 
Nije potrebno ponavljati postupak ishođenja mišljenja, suglasnosti i očitovanja na UPU ni na Izmjene i 
dopune Prostornog plana uređenja Općine Lastovo. Biti će potrebno ishoditi mišljenje Zavoda za 
prostorno uređenje Dubrovačko-neretvanske županije na Izmjene i dopune Prostornog plana 
uređenja Općine Lastovo, a na osnovu toga i suglasnost Ministarstva graditeljstva i prostornog 
uređenja na oba Plana, što je vidljivo iz Dopune Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja 
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turističke zone T1 Jurjeva luka i luke nautičkog turizma LN Kremena i s tim povezanih Izmjena i 
dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lastovo. 
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